

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

от 28 ИЮЛ 1951

Газета №

Артисты Азербайджана в Ташкенте

ТАШКЕНТ. (Наш корр.). В Ташкенте на гастроли прибыл в полном составе коллектив Азербайджанского драматического театра им. Азизбекова.

В беседе с корреспондентом газеты «Советское искусство» главный режиссер театра народный артист Азербайджанской ССР Адиль Исхандеров сообщил:

— Наш приезд в Узбекистан является актом дальнейшего укрепления дружбы узбекского и азербайджанского народов, скрепленной договором о социалистическом соревновании между тружениками колхозных полей.

В Узбекистане театр пробудет 40 дней. За это время мы покажем 12 лучших спектаклей нашего репертуара — пьесу С. Вургуня «Ханлар»

(«Восходит солнце»), повествующую о революционной деятельности И. В. Сталина, «Вешние воды» И. Эфендиева, «Айдынлыг» С. Рахмана и другие произведения, посвященные жизни азербайджанского народа. Классика будет представлена пьесами А. Н. Островского, В. Шекспира, Джафара Джабарлы.

Гастроли Азербайджанского театра им. Азизбекова вылились в большой праздник дружбы. На первом спектакле «Ханлар», который проходил в помещении Театра им. Горького, присутствовали хлопкоробы близлежащих колхозов, стахановцы промышленных предприятий.

За время пребывания в Узбекской ССР артисты Азербайджана посетят промышленные предприятия и колхозы республики.